
SARCINA  NETERMINATA 
  

Imaginează-ţi ce s-ar întîmpla dacă fiecare 
bărbat, femeie şi copil din zona ta ar auzi Evanghelia lui 
Isus Cristos predicată clar şi şi-ar preda viaţa Lui în acest 
an. 
 Fiecare ziar din lume ar nota acest lucru! Fiecare 
staţie de radio ar raporta „cea mai mare trezire din 
totdeauna.” Fiecare canal de televiziune ar anunţa 
reforma dramatică care ar avea loc aici. 
 Dar slujba noastră NU este gata. Dar noi 
născuţii? Dar viitorii emigranţi? Dar cele trei miliarde de 
oameni care n-au auzit niciodată evanghelia prezentată 
clar? Statisticile ne copleşesc. Să ne gîndim deci la 
anumiţi indivizi pe care i-am întîlnit şi care nu şi-au 
predat viaţa lui Cristos. La cine te gîndeşti? Apoi 
gîndeşte-te la mulţimile din oraşe, din gări, de pe străzi, 
de peste tot. Ce simţi cînd te gîndeşti la ei? 
 Scriptura ne spune că atunci cînd Isus a văzut 
mulţimile, „I s-a făcut milă de ele, pentru că erau 
necăjite şi risipite, ca nişte oi care n-au păstor” (Matei 
9:36). Trebuie să-L rugăm pe Dumnezeu să ne dea în 
inimi acest fel de milă care a mişcat inima Lui. 
 Cele mai mari pericole pe care le înfruntăm ca şi 
creştini sînt cinismul şi indiferenţa. „Oh, da, mai mult de 
trei miliarde de oameni nu-L cunosc pe Cristos. Asta-i 
rău.” Nu trebuie să uităm oamenii, inclusiv pe cei care îi 
cunoaştem şi îi iubim, dincolo de acel număr care trăiesc 
„fără nădejde şi fără Dumnezeu în lume” (Efeseni 
2:12). 

Domnul a arătat cît de urgentă este sarcina 
noastră amintind ucenicilor Lui, „Mare este secerişul 
dar puţini sînt lucrătorii” (Matei 9:37). Trebuie să 
înţelegem nevoia timpului în care trăim. Cît trebuie  să 
aştepte oamenii înainte să audă Evanghelia? Cîte 
generaţii trebuie să treacă înainte ca unele părţi din lume 
să audă mesajul lui Cristos pentru prima dată? 

Este frumos să vedem că în aşa numita Lume a 
Treia are loc o recoltă extraordinară. Cîteva naţiuni din 
America Latină şi Africa au devenit 51% creştine în 15 
ani. Dumnezeu lucrează şi în Asia. Chiar acum, uşile sînt 
deschise cum nu au fost poate niciodată înainte în istorie. 
Undele radio au făcut posibil să atingă naţiuni „închise” 
faţă de mesajul vieţii. Toate acestea sînt înaintea noastră 
acum, dar pot trece în scurt timp. 

Sarcina noastră este urgentă. De aceea Cristos a 
poruncit ucenicilor Lui, „Rugaţi pe Domnul secerişului 
să scoată lucrători la secerişul Lui” (Matei 9:38). 
Capitolul din Biblie se termină aici, dar nu te opri să 
citeşti! În următoarele cinci versete Domnul dă 
ucenicilor Lui autoritate şi îi trimite la seceriş. Cei 
doisprezece au devenit răspunsul la rugăciunile lor 
proprii! 

Pentru a îndeplini sarcina trebuie să avem 
autoritatea lui Dumnezeu care vine dintr-o viaţă sfîntă. 

Pavel a spus lui Timotei, „Căci Dumnezeu nu ne-a dat 
un duh de frică, ci de putere, de dragoste şi de 
chibzuinţă (2 Timotei 1:7). Îmi place să mă gîndesc la 
acest lucru ca o îndrăzneală sfintă. 

Sarcina neterminată de a cîştiga lumea pentru 
Cristos este enormă. Vrei să ai milă pentru cei nemîntuiţi 
şi un simţ al urgenţei de a-i întoarce la Cristos? Eşti gata 
să Îl slujeşti pe Dumnezeu cu o îndrăzneală sfîntă ca 
lucrător la secerişul Lui? Să ne grăbim să împlinim 
sarcina care ne stă înainte. 



 


